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1. Koneco tennoBo3a npu 0°C umeet anameTtp 1 m. Yemy paBHa pasHuLa B 4ucne 060p0oTOB, KOTOPOE KONEeco
coseplwaet netom +25 °C u 3umoii npu —25 °C Ha OAHOM U TOM e NMPAMOM OTpEe3Ke nyTu anvHoi 100 km.
MpoCKanb3bIBaHUA KONeca no penbey Het. KoadpduuMeHT IMHeMHOro pacluMpeHua matepuana Koneca paBeH
1,2-107° K™, OTBET OKPYrNUTL A0 LEOTo Yncha.

2. Hebonblwoit wapuk maccoit 10 r v 3apagom 10 MKKn paBHOMepHO BpallaeTca B
rOPM30HTAZILHON NNIOCKOCTH Ha HEBECOMOM AW3NEKTPUYECKON HUTU AnuHoi 50 cm
(cm. puc.). B npocTpaHCcTBe CO343aH0 OJHOPOAHOE MAarHUTHOE none uHaykumeit 0,1 Tn,
CUNOBbLIE NIMHUM KOTOPOTO HanpaeneHbl BepTUKanbHO BHW3. lpu ABMMEHUW HUTb
obpa3syeT ¢ BepTukanbio yron 30°. HaiiTu nepuop obpauwienua wapuka. OTseT a
OKPYIAWTb [0 COTbIX.
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3. lWepnoky Xonmcy nonanace Ha rnasa 3awmdpoBaHHan 3anucka c 3NEKTPUYECKOIN CXEMOMN,
NPeACTaBNeHHOW Ha  PUCYHKE. foktop BaTcoH BbICKa3an nNpeanonoXKeHWe, 4To I__
nocnefoBaTeNbHO 3anucaHHble NOKasaHWA amnepmerpa W BONILTMETPA [AaloT HOMep

TenedoHa NpecTynHuKa. Kakoit 3o Homep? 6 =4,5B,r=6 Om, Ry =50Mm, R; = 10 Om, R3; =20

Om, Ry = 40 Om; cOnNpoOTUBAEHMEM amnepmeTpa 1 CMNOIA TOKa Yepe3 BONbTMETP MOXHO

npeHebpeusb.

4. Ha ropu3oHTanbHyt0 MeMbpaHy HacbinaH Menkuit necok. Membpaxa coBepliaeT Kone6aHua c yactotoi 500
M, B BEPTUKANbHOM NNIOCKOCTY. Haigute amnantygy konebaHwii MembpaHbl, €C/IM NECHUHKN noAcKaknsaroT
Ha BbICOTY 3 MM NO OTHOWEHWIO K NONOXEHWI0 PaBHOBECUA membpaHbl OKpyrneHHbIA OTBET Bblpa3uTb B
munnumetpax. OTBeT OKpYr/inTb A0 COTbIX.

5. HeoHOBaRA SIAMNOYKA BKNIOMEHA B BbITOBYIO 3N1€KTPOCET. JIaMNOYKa 33XKMraeTCA U FAaCHET NPy HaNpAMXEHN
Ha 37eKTpoJAax B ABa pasa MeHblue, Yem amMnIUTYAHOE 3HAYeHWe HaNpAXEHWA B CeTw. Bo ckonbko pas
NPOAC/MKUTENBHOCTL OAHOM BCMbILIKM OTNWYAETCA OT NPOMEXKYTKA BpEMEHU MEKAY BCMbIWKaAMK?

6. B MOMEHT OTNpaB/ieHna noesga OT CTaHUWKM NOCNeAoBaTesbHO C [BUraTENbHOWM CEeKUMEeW 3/1eKTPoBO3a
(ceKuma cOCTOMT M3 TPEX NapannenbHbIX rpynn nonapHo COeAMHEHHBIX ABUraTenei, cm. puc. C NOMOLLbIO
peocTaTa BBOAMTCA f40BABOYHOE 3/1IEKTPUYECKOE CONpoTMBAeHNe R. Kakum gomHO BbiTh 3TO CONPOTUBNEHKE
¢ Tem, uTOBbl HANPAKEHNE Ha KAXKAOM U3 ABUraTeNIeil He NPEBbICKN0 MAKCUMabHO A0NYCTUMOTO 3HauyeHua U
= 1 kB? HanpAKeHWe B KOHTAKTHOI cetn pasHo Up = 3,3 KB; conpoThenenune 06MOTKM Kaaoro gsuraTtens
paBHO Ry = 2,6 Om. OTBET OKPYI/InTb A0 COTbIX.

7. Mo HaNpPaBAEHMIO K IMH3€ BAONb €& rNaBHOI ONTUYeCKO! OCK NON3ET MyXa. M3o6paxeHne Myxu B STOW NMH3E
— MHUMOE, YMeHbILEHHOE. B HauanbHbI MOMEHT BPEMEHW MyXa HaxoAnNack Ha paccTofiHuu 3,75 oM OT IMH3bI;
33 HEKOTOPOE BPEMA PACCTOAHWE MEXZY MyXOi M IMH30M YMEHbLWMNOCHL BABOE. PaccTonaHue, KOTOpoe 33 3T0
Bpemsa «npowno» u3obpaxkeHne myxu pasHo 1 am. YeMy paBHa onTMYecKan cuna MH3bl? OTBET OKPYI/IUTL A
COTbIX.

8. Nasep paboTaeT B HEMpPEpbIBHOM peume, pa3BuBas MOLLHOCTL 2 MBT 1 nNpu 3TOM MCNyckaa 3a OAHY
cekyHay 6,29-10" ¢doToHoB. Jlyy Nasepa najaeT HOPMaANbHO Ha AMPPaKUMOHHYIO pelwéTky, umetowyto 200
wTpuxoB Ha 1 mm. Mog, kakum yrnom 6yaeT HabnioaaTbea 4eTBEPTbINM AMPPAKLMOHHLIA MAKCUMYM Ha JKpaHe,
yCTaHOBNEHHOM 3a Pelw&TKoW NnapannensHo en? OTBeT BbipasuTb B rpajdycax.
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1. Mpoexas JKeNe3HOAOPOXKHbIN nepeess, Nepebie 200 M NOKOMOTWMB [ABuranca c NOCTOAHHOWM
CKOPOCTBLIO U, @ 3aTeM TOPMO3M/ICA C YCKOPEHWEM 0,5 m/c’. Mpu Kakoi cKOpPOCTU NOKOMOTHEA U Bpems,
npowezawee C MOMEHT3 NepeceyeHna MM nepeesaa 0 NOMHOW OCTAHOBKM, 6yaeT HaumeHblmm? OTBeT
BbIpa3nTb B KM/Y.

2. dneKkTpoBO3 Maccoi 20 T ABMKETCA Ha nofbEM CO CKopocTbio 54 KM/4. YKNOH goporv — 5 M Ha 1 km
NyTH, NPy 3TOM CHNA CONPOTUBNEHUA ABVKEHUIO INEKTPOBO3a COCTABNAET 0,02 ot ero Beca. JNeKTPOBO3
NONY4aeT TOK OT CETU NOCTOAHHOTO TOKA Hanpa)xeHnem 3 kB, K. n. 4. ero MOTOPHOI1 CEKUMN paBeH 90 %.
HaitTvt cuny Toka, noTpebaaemoro 3/1eKTpoOBO3OM npu nogbéme. OTBET OKPYI/IUTL A0 [ECATbIX.

3. Kak panexko ynetut A4poO maccoit 10 Kr, BbiNyweHHOe M3 NyLWKK noA yriom 60° K ropusoHTy C
HauanbHOW CKOPOCTbio 1 KM/C, ecnn npu BbieTe u3 Mywku Ha Hero csepxy co ckopocteio 10 m/c
gcnpbirHeT MioHxray3eH (macca 70 kr)? OTBET OKPYr/UTL A0 LENbIX.

4. Kakyio gonwo (B NPOLEHTax) AO/IKEH WUMETb o6bEM nnaBaTenbHOTO My3bipA 3onoToi (T0 ecTb,
COCTOALLEN W3 YMCTOro 30N10Ta) PbibKM OT eé obwero o6véma ¢ Tem, 4ToO®! pbibka He ToHyna? OteeT
OKpYrNWTb A0 AECATbIX.

5. [OpW30HTaNbHasA NOACTaBKA COBEPLWAET B BEPTUKA/ILHOM HanpasneHUu rapMmoHUYeckne konebaHuA c
amnauTyaoi 0,625 m. Kakos fo/MKEH 6bITh HAMMEHbBLIWKA Nepuog, 3TUX konebaHuit ¢ Tem, 4Tobel TENO,
nexallee Ha NOACTaBKe, HE OTAENANOCH OT He&? OTBET OKPYrUTb A0 AECATHIX.

6. 1nA CO3AaHMA NMHUM INIEKTPONEPEAAUn MOKHO MCNO/Ib30BaTh MEAHbIM NPOBOA (CTOMMOCTb 400 py6.
33 1 Kr), @ MOXHO — anomuHnesblit (croumocts 100 py6. 3a 1 Kr). Ha CKONbKO MPOLEHTOB 6onbue
npuagTcA  3annatute,  NOKynas MefHbli NpoBOA BMECTO  aNlOMWHWEBOTO (3neKTpuuecKoe
CONPOTUBNEHWUE IUHWN B 060mMx cny4aax JOMKHO ObiTb OMHaKoB0)? YAenbHOe CONnpoTUBaeHUe Meau
0,017-10° OM-M, anloMUHUA — 0,028-10° OM:M; NNOTHOCTb MeAW paBHa 8,9-10° kr/M®, anlOMUHUA —
2,7-10° kr/m>. OTBET OKPYIUTb A0 L/bIX.

7. LlapeBHa-narylwka xo4et BLIMTW 3amyx 3a MBaHa-Llapesnya. Kakum AO/IKEH BbITb AUaMeTp nNucra
BOAAHOM NWAMM, NOA KOTOPbIM NATYLIKA MOMET CNpATaTbCA OT B3rNAA0B APYTMX BO3MOMHbIX
npeTeHAEHTOB Ha eé nanky? Fnybuna 6onotua, 8 KOTOPOM UBET narywka, 20 cm. OTBET OKPYrInTL A0
COTbIX.

8. Mpyn OCBELEHUM MOHOXOMATUUECKAM CBETOM AMdPaKLMOHHON PeLIETKN (nocToaHHan kotopoin 0,01
MM), Ha 3KpaHe, Pacno/IOKEHHOM Ha PaccToAHUM 3 M 33 pEelWeETKon, TPeTb MaKCUMyMbl (no obe
CTOPOHbI OT LeHTPaNbHOTO) OKa3biBAOTCA OTCTOALMMM ApYT OT apyra Ha 0,6m. Mpu oCBeLLeHUM ITUM XKe
CBETOM METaNAMUEecKOi NNAcTUHBI MOXHO 3apPerucTpupoBaTb BbINET M3 NNacTUHbl 3/1EKTPOHOB, ANy
MOMHOM 3aAEPKKW KOTOpbIX TpebyeTcs pasHOCTb NOTEHUMANO0B 2 B. Yemy paBHa paboTa BbIx0Aa
3/1IeKTPOHOB 13 nAacTMHbI? OTBET BbIPa3nTe B 3N1eKTPOHBONLTAX, OKPYT/IME A0 BTOPOV 3HauaLen umdpel.




